
MEDZINÁRODNÝ DEŇ ŠKOLSKÝCH KNIŽNÍC V ZŠ s MŠ BUKOVCE 80 
 

„Knihy nám prinesú múdrosť                                                                                                  

automaticky, ale môžu byť aj cestou                                                                                                                                             

ako sa k nej dostať.“ 

 

ZŠ s MŠ Bukovce 80, 09022 

 

blicha@bukovcezs.edu.sk 

 

Riaditeľ školy: Mgr. Michal Blicha 

 

Školský knihovník: Mgr. Alena Grešlíková 

Organizátori:  vedúca školskej knižnice, vedenie školy, ostatní pedagogickí zamestnanci  

Počet účastníkov: 93 žiakov, 132 občanov z dedín Bukovce, Oľšavka, Gribov, Kožuchovce, 

Makovce 

Popis akcie 

     Tento školský rok sme sa rozhodli osláviť Medzinárodný deň knižníc netradične.               

Najprv sme urobili pozvánky pre rodičov a starých rodičov a do každej zo spádových obcí 

sme zhotovili aj plagátik na obecné nástenky, takže sa akcie mohli zúčastniť aj ostatní 

občania.                                                                                                                                  

Podujatie sme urobili v telocvični, keďže knižnicu máme v triedach po skriniach, čo sa 

onedlho zmení, lebo sa buduje nová knižnica v podkroví telocvične.                                                                                                     

Vyzdobili sme telocvičňu motívmi z rozprávok, záložkami, ktoré si pripravili na výmenu so 

školou Čavoj, ako výzdoba slúžili aj kulisy, ktoré si žiaci zhotovili k dramatizácii dvoch 

rozprávok. Pripravili sme stoly, na každom boli knihy, občerstvenie. K svojim rodičom a 

starým rodičom si mohli sadnúť aj žiaci, ktorí práve nevystupovali v programe. Okrem 

dramatizácie rozprávok žiaci vystúpili aj s vlastnou tvorbou a predviedli sa aj víťazi 

školských kôl recitačných súťaží. Nechýbali tance a piesne. Do tejto akcie vstupovali žiaci 

dobrovoľne a veľmi sa tešili. Po programe listovali spolu s hosťami v knihách a rozprávali sa 

o čitateľských zážitkoch.  

Hodnotenie vedením školy 

     Cieľom tejto akcie bolo podporiť u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej 

knižnici, k čítaniu a poznávaniu nového.                                                                                   

Naša škola má iba 107 žiakov a celá je v hmotnej núdzi. Takmer 50 percent žiakov je 

rómskeho pôvodu. Takéto akcie majú aj títo žiaci radi, lebo majú umelecké cítenie. Možno si 

v súčasnej pretechnizovanej dobe uvedomili význam knihy pre človeka aj žiaci, aj dospelí. 

Preto  toto podujatie hodnotím veľmi pozitívne a dúfam, že naša knižnica bude slúžiť našim 

deťom aj po skončení základnej školy. 
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